A se0 153939

S dow

g (g g oo g (5 3w ) DUt

039 Slemdl o il tdily Wiyl ol ) ahic U1 Cund S

s 92wl 0 ylos

2 5 9lie St

3ol pb g pb

3899139

................... wazd Jlw pgd / J gl Jluowd P9 Py

.................. wad Jlpgd /Jol Jluow  Jol p 5

| |

»‘5

9>lg 1/ = (§5h5) A dwdd g il 0329 Slesudl po

919) — i dunndS g (i 09 LS o (590118

a>1g 10— () @3y gl okg skeudlp

9l V- B9yt g B 039 slasdl e 53900,

alg) - (k) 3ILo 9 5ylh0l 6)lre g anlS 0319 Slesudl o
axlg /0 = 3L g 6,0590 5)lxe 9 45 039 SLeudl o 5907,
Al o[ - (g k) 9uL o g Ll o

a2ty ) = ((5,5) o5b (2152 9 (185 039 Sledudl o

919 ¥ = (ol g (o9 Ao Jguol ) b pidoy Gl (b
(Qlu! y9a9)

(Ca.chf)—akgsbﬁkﬁ‘ysbhﬁ)édjuwab‘)u
(Celw 1Y ) — 4 iy g9y — B Lol o5,

I |

Yo

..xa|5

a>lg¥- (5,h) o9 il p o Cudlyo (Slw

019 VB (55) 0319 ledl po (5 yliuw 31 b livn 9 LSl (o 4y 15
(Slaizl (y989) 921y Y18 — (6 yi)aid pieny Gz (509 9 5o
(il (59 ) 9oty o8 — (o )aid piiey Gudnd s59) 9 slol
(Glaiol ey ) amly ) - (Sbjy (Gl y £ Gl s 3 41,
(E10+518)

(Gluial ay) 4>y ) — panidd b (55!

(el ¥ )= Jlons ghael 5 g J 35 o515
(el 1Y) - o519 b Cudlpo sla iy Sy oo o518
el £ — walgd 9 S (g liw o5,

.................... raxi Jlw pgo [ Jgl Jluoss ok oy

wemazd Jlo 098 [ gl Jluod  pgw 05

0

sy

»'5 F—( el FeA ) éj)s)lf
aslg F-aol Lk

aob bl Gl b b o 55900,

a>ly¥ - NON COre  slusl

O

|

Ab

.\.‘>|5

woly ¥ — (ols il b e 5 S, Wiy DS T 0519 (slecdl po
axly) — S, we oW ogg bl 55901,

a9 V0 - (6 5) lgy 9 Plaslojrg sl

alg) = lgy g olast o9 sl 53900,

(410 + 5+10) anly) — oolgils g go0w & Shjgel (59,

axlg) - (5,k5) gl Lalg) g 5)buwy G (453

axlg) - (i) (polais! cwlibg,ls

(celv #) - oy jlucl g Olous couls o5,

oS5 3l oo



z-a
Highlight

z-a
Highlight


A AL O 159 a3 90T 4ol 9 b Gulio

S a0
g (g g Hlobo g (5 yliw 3 oSSt
039 Slgmd! po (5 s 39 51 (wlidd )I &l y (SS9 Cond S>

1¥1 s00 53919
$sd 92wl 0 ylows 3Tl pb g pb
:)gm Skt %8999
................... wazi Jlw pgd / J gl Jluowd P9 Py coseescscssnnsenen wadd Jli p98 /ol Jlow  Jolp s
O A9 10 = (65h) Ao dunndd 9 i 0319 Skl o | [ azlaV= () o519 Grbuw p sl Cudlyo Slw
O 9215 — A kB g i 013 Slesdl e 3301, | a>l9 10 (5,3) o329 Sldl po (55 bw 1 pedilio g oSl o 4y 15
O axlg /b - (o) @90 9 dBojrg sledl | (il 309 ) 921y V10 — (5 i) 4id yiny i 509 3 )lo]
O aolg) - Gy 9 bl oy slidl e 390, | g (Sluia 90s) aolg +/8 — ((how)asd pliony Gudini b3 9 50!
O a>l9) - () 3L 5 6uli0l Golome g AdlS 059 el | [ 0+ o 0f8) (Sluint pgw) W2lg Y - (S (Sl s EMBI (b s 5 4L
(e
0 a>lg /8 - 3005 5 650590 6ylmo g 4ulS 039 Sl o 53901, | (Claial 5os) aolg) = (G )5) oawiidd gl b))
O a2y ) = (6,15 o5 (212 9 (25195 o9 el o
O aolg e /0 — (5 dus ofng Ghudl o
O (celw ) —ohg b cudlyo sl (i )0 (§5lw widtus o5, | [ (el 1Y) = Hlowy oyl g cigae J 5 o)1
O (el V) — a8 iy 591 — B8 Lol o5y O (celw V) - ojg sl cudlpw sl idn Co o o5,
O el £ — walgd p (Sduo (g liw o5,
4ol bl g9pd g ol s
A Y/
g >y
cossnnnccsssennen ki Jl pgd /Jol Jlowd pyle2 p coseccssseesancen add Jw £98 / J ol Jluwow Pow Py
s>ty F—aol bl | a2lg V- (o slajls b glhlowr 9 (S5, wizr OYNSN 0529 Sledl po
(b o) axly # (el ¥ A) (559,55 | axlg) — Gl s CYST o3rg (gLl yo (53900,
O 9219 VB - (6,5) olgy 9 Plaslehrg bl o
0 99 ) = olsy g olacl o5 Gledlyo 55901,
O (E+10+¢10) axly) - oolgils 5 g2dm0 4 (H390] (b3,
O axlg) - () lady> Laulg) g (5)bwn @1« i
0 aslg) - () polais! wldlig,le
O (celwf) - iy jlusl 5 Glods CoiS o1
[ A/D
iy iy
coseccssssnsencen it Jw £98 / J ol Jluwow R P g
O ab bl olgre b b o 53907,
a>lsY — Noncore skaslg
0 asbi gt
Y
Wy

oSS OMuaxs o,yl0l



z-a
Highlight

z-a
Highlight

z-a
Highlight


	مهر98
	CheckList-Vije1401

